

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

για την ανάδειξη αναδόχου του έργου:

«ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Τ.Κ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ»

Προϋπολογισμός έργου: **70.000,00 ΕΥΡΩ**.

Αριθμός Μελέτης: **7/2018**

Ωρα λήξης κατάθεσης προσφορών: **10:00 π.μ.**

Στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Εμμανουήλ, σήμερα την 22η/5/2018, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου Εμμανουήλ Παππά,

Βασίλης Πλακαντάρας, Πολιτικός Μηχανικός ως Πρόεδρος,

Ελένη Πούφτα, Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός ως μέλος, και

Χρυσούλα Μέλλιου, Οικονομολόγος, ως μέλος,

αποτελούντες την Επιτροπή Διαγωνισμού του ανωτέρω έργου που ορίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 221 του Ν. 4412/2016 και της υπ' αριθμ. **310/2017** Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Εμμανουήλ Παππά, και έχοντας υπόψη την με ΑΔΑ 6ΤΦΡΩΡΩ-ΛΙΣ Διακήρυξη του Διαγωνισμού, η οποία αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) με κωδικό 17PROC003067192-9/5/2018, συγκεντρωθήκαμε στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Εμμανουήλ Παππά στην Τ.Κ. Χρυσού για την διεξαγωγή της εν λόγω Δημοπρασίας.

Αφού πέρασε η ώρα λήξεως καταθέσεως των προσφορών, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού κάλεσε τρεις φορές, για να καταθέσει και άλλος διαγωνιζόμενος προσφορά, και αφού δεν παρουσιάστηκε κανείς, έκλεισε την Δημοπρασία. Έως την ώρα αυτή προσήλθαν ενώπιον της Επιτροπής και κατέθεσαν τις προσφορές τους οι κάτωθι:

Αριθμός Φακέλου Προσφοράς	Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης
1	Καμελίδης Α.Τ.Ε.
2	Στυλιανός Σωτηρίου
3	Ν. Γιαννακόπουλος & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε. –Ι.Κ.Ε.
4	Κωνσταντινιά Γιαμαγκάκη
5	Δημήτριος Καριώτης
6	Κωνσταντίνος Σαββίδης
7	Κωνσταντίνος Νικολούδης
8	Ανδρέας Γιαμαγκάκης
9	Νικόλαος Γκιλιμανάκης
10	Β. Κυπαρίσσης & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε.
11	Φώτιος Τσακίρογλου

Έκαστος διαγωνιζόμενος κατέθεσε στην επιτροπή τον φάκελο της προσφοράς του, ο οποίος περιείχε έναν υποφάκελο με τα δικαιολογητικά συμμετοχής του στον διαγωνισμό και έναν υποφάκελο με την οικονομική του προσφορά.

Η Επιτροπή αριθμήσε τους φακέλους κάθε διαγωνιζόμενου σύμφωνα με την σειρά προσέλευσης, άνοιξε τον φάκελο με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και κατέγραψε στον συνημμένο Πίνακα Δημοπρασίας όλα τα στοιχεία. Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και στην ανακοίνωση των επιμέρους στοιχείων τους σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα **και όπως αυτά αναγράφονται στις προσφορές των διαγωνιζομένων:**

Αριθμός Φακέλου προσφοράς	Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης	Προσφερόμενο ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης %
1	Καμελίδης Α.Τ.Ε.	50,00 %
2	Στυλιανός Σωτηρίου	45,00 %
3	Ν. Γιαννακόπουλος & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε. –Ι.Κ.Ε.	39,00 %
4	Κωνσταντινιά Γιαμαγκάκη	27,36 %
5	Δημήτριος Καριώτης	41,95 %
6	Κωνσταντίνος Σαββίδης	47,53 %
7	Κωνσταντίνος Νικολούδης	26,00 %
8	Ανδρέας Γιαμαγκάκης	34,44 %
9	Νικόλαος Γκιλιμανάκης	37,21 %
10	Β. Κυπαρίσσης & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε.	43,14 %
11	Φώτιος Τσακίρογλου	32,86 %

Η Επιτροπή Διαγωνισμού προχώρησε στον πλήρη έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής κατά την σειρά της μειοδοσίας αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη.

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, έγιναν δεκτοί όλοι οι διαγωνιζόμενοι, πλην των κατωτέρω, για τους λόγους που αναφέρονται:

Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης: Στυλιανός Σωτηρίου	
Αιτιολογία	α. Στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης, δεν είναι συμπληρωμένες οι ενότητες α ή Α έως Δ του Μέρους IV: Κριτήρια επιλογής
Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης: Ν. Γιαννακόπουλος & ΣΙΑ - ΙΚΕ	
Αιτιολογία	α. Στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης, δεν είναι συμπληρωμένη οι ενότητα Β του Μέρους IV: Κριτήρια επιλογής β. Δεν προσκομίστηκαν τα απαιτούμενα από το εδάφιο 24.2.γ αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος οικονομικού φορέα γ. Στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης δεν φαίνεται η ημερομηνία υπογραφής του
Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης: Β. Κυπαρίσσης & ΣΙΑ Ε.Τ.Ε.	
Αιτιολογία	α. Δεν προσκομίστηκαν τα απαιτούμενα από το εδάφιο 24.2.γ αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος οικονομικού φορέα β. Στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης δεν φαίνεται η ημερομηνία υπογραφής του
Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης: Φώτης Τσακίρογλου	
Αιτιολογία	α. Στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης, δεν είναι συμπληρωμένα τα κάτωθι πεδία: Μέρος II - Ενότητα Α – Εγγραφή σε επίσημο κατάλογο/Μητρώο Μέρος II - Ενότητα Α – Αναφορά ονομασίας καταλόγου ή πιστοποιητικού Μέρος II - Ενότητα Α – Προσκόμιση βεβαίωσης πληρωμής εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και φόρων Μέρος II - Ενότητα Δ – Στο σύνολό της Μέρος III - Ενότητα Γ – Στο σύνολό της Μέρος III - Ενότητα Δ – Στο σύνολό της

Κατόπιν των ανωτέρω, καθορίζονται τα τελικά αποτελέσματα του διαγωνισμού κατά σειρά μειοδοσίας με βάση τις τελικές διορθωμένες προσφορές:

A/A μειοδοσίας	Αριθμός Φακέλου προσφοράς	Τίτλος Εργοληπτικής Επιχείρησης	Προσφερόμενο ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης %
1	1	Καμελίδης Α.Τ.Ε.	50,00 %
2	6	Κωνσταντίνος Σαββίδης	47,53 %
3	5	Δημήτριος Καριώτης	41,95 %
4	9	Νικόλαος Γκιλιμανάκης	37,21 %
5	8	Ανδρέας Γιαμαγκάκης	34,44 %
6	4	Κωνσταντινιά Γιαμαγκάκη	27,36 %
7	7	Κωνσταντίνος Νικολούδης	26,00 %

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται από τα Μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού και διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Εμμανουήλ Παππά για την έγκρισή του.

Τ.Κ. ΧΡΥΣΟΥ, 22/5/2018
Η Επιτροπή Διαγωνισμού

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Διαγωνισμού

Τα μέλη

Βασίλης Πλακαντάρας
Πολιτικός Μηχανικός

Ελένη Πούφτα
Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός

Χρυσούλα Μέλλιου
Οικονομολόγος